

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Tornar pública a retificação do Edital Interno nº09/2019, de 15 de agosto de 2019.

Onde lê-se:

- 1) “Observação – item 3.16”
- 2) A interposição de recurso deverá ser realizada através do e-mail (concursos@cetec.ufrb.edu.br) em até as 24h após a divulgação deste resultado.

Leia-se:

- 1) “Observação - item 3.3”
- 2) A interposição de recurso deverá ser realizada através do e-mail (concursos@cetec.ufrb.edu.br) em até as 48h (dias úteis) após a divulgação deste resultado.

Cruz das Almas, 30 de agosto de 2019.

José Valentim dos Santos Filho
Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas

